

蓝月亮被指含致癌增白剂

代言人杨澜被告上法庭



杨澜

□据《山东商报》

打着“亮白增艳”、“洁净更保护”宣传口号的蓝月亮洗衣液被指含有致癌物质荧光增白剂。6月25日,有“中国打假第一人”称号的王海在其微博中透露,他已正式起诉蓝月亮及其形象代言人杨澜。随后,蓝月亮发声明称,王海的说法完全为不实言论,并称将保留采取进一步追究法律责任的权利。

王海状告蓝月亮及杨澜

有消息称,北京的王峰是蓝月亮洗衣液的消费者,有一次他的孩子穿了使用蓝月亮洗衣液手洗的衣物后啼哭不止,他怀疑是衣物上残留的洗衣液刺激导致的。

今年3月3日,王峰将购买的蓝月亮洗衣液(深层洁净亮白增艳包装和深层洁净包装)送到天津市产品质量监督检验技术研究院进行检测,发现该洗衣液中含有荧光增白剂。

王海表示,荧光增白剂是国家安全生产监督管理总局“职业病危害因素分类表”定性的化学毒物,是一种致癌物质。然而,蓝月亮洗衣液

的外包装上并没有标注警示信息,相反除“安全环保”外,还明确说明“婴幼儿衣物、内衣同样适用”,是一种虚假宣传行为。为此,王海成为王峰的代理人,将蓝月亮、杨澜等起诉到了北京市第一中级人民法院。

另外,广州消费者叶先生在使用蓝月亮深层洁净护理洗衣液后,手臂出现轻微红肿、发痒等不适症状。停用该产品后,上述症状消失。王海作为其代理人,日前也已向广州市天河区人民法院起诉,法院已受理该案。

蓝月亮称产品合规无害

蓝月亮给记者发来“关于衣物洗涤剂用荧光增白剂的声明”。声明直接称上述消息为“近期别有用心之人在网络上散布蓝月亮洗衣液所含荧光增白剂对人体有害的不实言论”。

蓝月亮表示,蓝月亮深层洁净洗衣液(亮白增艳)使用的荧光增白剂为二苯乙烯联苯类CBS-X,属于国家发展改革委于2008年3月12日发布的行业标准“QB/T2953-2008洗涤剂用荧光增白剂”中规定的荧光增白剂种类。而且,目前荧光增白剂广泛应用于国内外的洗衣粉和洗衣液中。同时,中国洗涤用品工业协会的网站上也发布有《荧光增白剂在衣物洗涤剂中的应用》一文,对荧光增白剂的安全性进行了详细说明。经广东省疾病预防控制中心检验,蓝月亮深层洁净洗衣液(亮白增艳)无刺激性。

蓝月亮表示,公司对一切不实言论和恶意中伤及其所带来的影响保留采取进一步法律行动的权利。蓝月亮有关负责人还表示,公司目前尚未收到法院的立案通知。

一句话影评

●《假装情侣》这部电影很有意思。在某种意义上,它更像是导演刘奋斗在经历了前两部作品(《绿帽子》和《一半是海水,一半是火焰》)的探索和无法公开上映的挫折后,通过一部爱情喜剧,对他个人富有特色的爱情观进行程式化的总结,再用商业手段进行包装和推广的成果。

●蛮喜欢《假装情侣》这样的片子。我们可以欢乐,也可以笑着流泪。有些镜头可以触及你心里最原始的那些东西。

●如果是想放松、减压,不妨到电影院看一看《假装情侣》,景色很美,是云南吧!滑雪胜地是欧洲哪个国家的呢?跟着黄渤笑,跟着江一燕哭,跟着镜头旅行。

●《动物总动员》中老乌龟温暖的爱情,动物们为了生存而努力的热情,还有人们的无情,人们破坏地球的行为……这部电影面向未成年人开放的“儿童”电影让我感触良多。

●今天我刚去影院看了《动物总动员》,觉得还不错,很幽默,不过核心还是爱护地球、保护地球以及关于全球变暖的话题,我深受触动。

●《雪花秘扇》,一部不错的片子,适合跟好姐妹一同前往影院观看,让大家学会如何用互相牵挂、互相尊重的方式来维系友情,我想我应该能给它打8分。

看电影,写影评,免费得观影券,欢迎登录奥斯卡广百国际影城官方微博(<http://blog.sina.com.cn/lygboscar>)。请以上影评作者将自己的联系方式留在该博客留言板上,以便领取由该影城提供的观影券两张。



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,集本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

■联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

